

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Секс с Харли Квинн

Зачем меня так рано разбудили-это первая мысль которая пришла ко мне в голову, после того как мама растолкала меня. Свернув время на часах я понял, что и вправду рановато 6.30 утра. Немного поворчав я прополз в ванну, умывшись и более-менее проснувшись я вспомнил, что сегодня съезжает сестра, и меня видимо подняли рано, чтобы помочь с переездом.

Позавтракав я с головой погрузился в коробки и укладывание вещей сестры, теперь коротко обо мне. Меня зовут Алексей, мне 22, рост 180 см, телосложение у меня нормально, не качок, но и не дрищ, довольно плотный широкоплечий юноша в полном расцвете сил. Я обычный студент, но с неплохо соображающей, в плане технических наук головой.

Учился я в политехническом университете, на оператора АЭС. Живу дома с мамой и младшей сестрой которой 18, она только что закончила школу, поступила в универ и решила начать самостоятельную жизнь, уговорив маму снять ей квартиру с испытательным сроком. Мол если сестра будет и учиться нормально и содержать квартиру, то мама продолжит ей ее оплачивать, а если нет, то добро пожаловать домой. К слову мама зарабатывала прилично, была замом в строительной компании, отца я не помню совсем он ушел, когда мама забеременела моей сестрой, Анечкой. Ушел к другой и уехал из страны, по словам мамы это даже помогло ей подняться и достигнуть карьерных высот.

Так вот в тот день наш дом, к слову он частный с земельным участком, небольшим садом, гараж и беседка, где мы собираемся по выходным. На вопрос почему же я не съеду, честно говоря мне впадлу, по простому лень. Дома готовит и убирает домработница, но сестра решила попробовать сама, ну и удачи ей. Перекладывая вещи, я в душе уже представлял как я перееду в ее комнату и все там украшу. Я давно мечтал сделать из своей комнату для развлечений, поставлю телек, соньку и гитаре своей место найду. У сестры комната больше чем у меня и я планировал сделать из нее комнату для других развлечений. С девушками у меня как-то складывалось, я особо не напрягался, общение всегда плавно переходило в постель.

Первый мой раз случился несколько лет назад, когда я отдыхал на турбазе с друзьями, мне тогда понравилась работница турбазы, и я решил упрямо идти к цели, горячительное в моей крови сыграло свою роль и к концу вечера она уже влилась в нашу компанию, я всегда умел рассказывать истории и Алена, так ее звали, с удовольствием и упоением слушала их. Когда часы пробили полночь и все друзья разбрелись по домикам, кто дальше пить и танцевать, а кто-то испытывать кровати турбазы на прочность. Алена мягко намекнула что ей пора спать и я как джентльмен вызвался ее проводить, к этому времени мой карман уже грели три резиновых друга, которые я взял на всякий случай, и как оказалось не зря. В общем придя к ней, она хихикнула, закрыла дверь прямо перед моим носом, облом подумал я, но она крикнула подожди пять минут.

Выждав эти долгие пять минут, я услышал как дверь открылась и она пригласила меня внутрь. Зайдя, я честно говоря онемел, за пять минут она расстелила постель и переоделась. Я не мог оторвать от нее взгляда. Передо мной стояла стройная, подтянутая девушка, в белом кружевном бюстгалтере, который с трудом удерживал ее груди третьего размера, округлый животик а ниже белые нежные трусики, сквозь которые просвечивался нежный пушок, недолго думая я перешел к делу, я освоился быстро немного прелюдий, куни и мой член, он

кстати у меня не маленький, где-то 20 см и 5 в толщину. В общем через пять минут я был уже внутри с непривычки я трахал очень быстро и местами Алена просила помедленнее. Через полчаса я кончил, перепробовав разные позы, она сама взяла мой член в ротик и я ей кончил туда, уложив ее спать я довольный прошел к себе в домик. Наутро мы уехали и я ее больше не видел, пытался найти, но хозяин турбазы сказал что она вроде вышла замуж и живет счастливо.

К обеду все коробки были уложены моя сестра бегала с важным видом, проверяя все ли на месте. Теперь пару слов о сестре, длинноволосая блондинка, с 2+ размером груди, стройная, подтянутая высокая голубоглазая девчонка. Парня у нее не было, поскольку она все последние школьные годы была увлечена учебной. ножки и приподнял юбочку. Под ними красовались черные кружевные трусики и чулочки, блеклый свет ночных фонарей из окна дал мне небольшой обзор, немного поведив по ним ладонью и услышав ее нежный тихий стон, я аккуратно снял трусики и передо мной открылась нежный цветок, никем нетронутый, блестящий от капель ее сока, а главное божественно тонкий и вкусный аромат от ее киски, я полной грудью вдохнул и возбуждился еще сильнее. Смочив пальчик я немного подвигал около ее дырочки, изредка проникая глубже, второй рукой лаская ей набухший клитор. Я решил что пора ласкать девочку по настоящему, и язычок тут же начал безнаказанно гулять по ее девочке, влаги было много, моя Харли хорошо возбуждалась, проникая во внутрь нее я слышал ее сладкий стон, она положила мне руки на голову и прижала к своей киски, это был знак что я делаю все правильно. Спустя минут 20, я оторвался от ее киски, к этому времени она уже вся размякла, стала нежной, губки набухли и открылись, лобочек стал мокрым от пота, стоны становились всё сильнее. И я решил что пора сделать Харли женщиной.

Я встал, снял только фирменные Джокерские штаны, к слову я удивлялся, что мои шрамы в пол-лица ее не отпугнули. Сняв трусы, я поднял и потянул свою Харли к себе, поставив ее на кровати на колени, мой член, уже серьезно истекающий от возбуждения, оказался прямиком у ротика Харли. Она с небольшим страхом посмотрела на меня, как бы намекая что минет у нее тоже первый, я наклонился, поцеловал ее. А затем взял свой член и прислонил к ее губам. Она сначала робко его поцеловала, затем приоткрыла губки и немного взяла его в ротик, затем, видимо испугавшись, вынула его и посмотрела на меня. Я сказал ей, что все хорошо и мне нравится, и опять дал ей его в руку, на этот раз я решил ей помочь и когда она вновь прислонила его к едва открытым губам, я руками слегка надавил ее голову на себя и через мгновение мой член оказался в теплом раю, мягком и влажном ротике Харли. Затем я начал немного двигаться член и она уже осмелившись подхватила инициативу, и начала его сосать. Теперь мой член был в ее власти, она вытаскивала его, гуляла по нему языком и снова брала во внутрь. Спустя минут 10, я вытащил член из сладкого рая. И положил Харли опять на спинку, разведя ей широко ноги, я пристроился головкой у ее киски, она с удивлением и страхом наблюдала за происходящим. Немного войдя, я уперся в преграду, она немного вскрикнула видимо от удивления, и ляг прилег на нее и начал целовать в губы, а в это время начал потихоньку двигаться у нее там, немного растягивая преграду. В один момент я растянул, немного вытащил и всем весом вошел в нее, я услышал стон вперемешку с криком, она крепко обняла меня и прижала к себе. Немного привыкну, в я возобновил движения и тут моя Харли застонала, я понял что мой член уже не делает ей больно, а наоборот доставляет ей приятное. И я усилил движения, через пять минут я под ее восхищенные стоны размашистыми движениями во всю орудовал в ее киске, и я решил сменить позу, заодно

научу Харли, подумал я.

Мне всегда нравилась поза сзади, люблю трахать так девочек и гладить их по спинке, попку иногда шлепать играть пальчиками с ее клитором. Поставив ее на четвереньки я аккуратно пристроился у ее дырочки и вошел, и продолжил движения, ее волосы тряслись от моих движений и я решил собрать их в свою ладонь и трахать ее немного притягивая за волосы, по ее стонам и словам еще, я понял что ей нравится, спустя небольшое время она затряслась и стоны превратились в крик, она испытала оргазм, вытащив член, я начал аккуратно его подрачивать. Отойдя от оргазма, моя Харли присоединилась ко мне и начала сама работать руками, не выдержав долго, я излился ей на грудь, я еще никогда так обильно не изливался как сейчас. Закончив, мы оба упали без сил и заснули, перед тем как заснуть я поцеловал ее в губки, а она прошептала, я люблю тебя.

Проснулся я от лучей солнца бьющих мне в лицо. Я услышал шум воды, понял что моя Харли в ванной, я крикнул ей. Джокер проснулся, из ванной послышалось Харли уже идет, странно но голос был мне знаком. Пока она занимала ванную, я умылся на кухне, и смыл с себя грим Джокера, посмотрев в окно я снова поймал дежавю, вид из окна опять мне показался знакомым. Дверь ванной скрипнула и со словами соскучился, ко мне выбежала моя Харли. Обернувшись я впал в оцепенение и услышал крик. Передо мной только что из душа, обнаженная и белоснежная стояла моя Анечка. Леша, только смогла сказать она. Немая сцена затянулась.

Продолжение следует